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З появою концепції сталого розвитку дослідники в галузі соціальних комунікацій 
порушили питання про концепцію журналістики сталого розвитку. Стала журналістика – це 
журналістика, яка задовольняє інформаційні потреби сьогодення без шкоди для майбутніх 
поколінь задовольняти власні потреби в інформації [1]. Сталий розвиток передбачає 
економічне зростання, соціальну рівність і захист навколишнього середовища. Дослідники 
зауважують, що з метою усунення екологічного дисбалансу та сприяння адекватному 
реагуванню на зміни клімату потрібні зміни у підході до вирішення проблем забезпечення 
доступу до продовольства, води, енергетики, освіти, охорони здоров’я. Проте у висвітленні 
внутрішніх проблем розвитку, поза увагою часто залишають екологічний аспект. 

На думку Л. Талерта, концепція сталої журналістики походить від двох сучасних криз 
сталого розвитку: кризи сталості суспільства, зумовленої зміною клімату, бідністю, 
нерівністю та збройними конфліктами, і кризою сталості власне журналістики, зумовленою 
зменшенням довіри до масмедіа, дезінформацією, клікбейт-журналістикою тощо [2]. 
Суспільство потребує журналістики, яка висвітлює проблеми сталого розвитку, і майбутнє 
журналістики як практики і бізнесу залежить від її здатності розвиватися в цьому напряму. З 
іншого боку, зміни мають торкнутися власне журналістики, що переживає кризу. Науковці 
наполягають: «якщо є підстави стверджувати про скорочення сумнівних форматів новин, це 
слід виводити з принципів прав людини (інформаційна анонімність, конфіденційність тощо) 
та екологічних принципів (охорона екосистем Землі)» [1, c. 9]. І закликають журналістів 
серйозно поставитися до необхідності культивувати екологічно-етичний режим роботи з 
урахуванням соціальних зобов’язань щодо мінімізації негативних екологічних наслідків, як-
от: шкідливі викиди вуглецю, пов’язані зі споживанням енергії, відходами від виробництва 
паперу тощо. Початок має бути закладено на рівні реформування освітніх програм з 
журналістики. 

На думку дослідників, сучасні форми професійної журналістики, які дотримуються 
звичайної діяльності й організаційно та дискурсивно не змінюють свою парадигму до 
актуальних світових умов – підривають можливість майбутніх поколінь задовольняти 
потреби в журналістській інформації. Якщо журналістика хоче бути соціально та екологічно 
актуальною для громадськості, наполеглива робота щодо трансформації має починатися вже 
сьогодні. Значимість медіа для сталого розвитку зумовлює зміни і в журналістській освіті. 
Науковці підкреслюють нагальну потребу інтегральних дослідницьких перспектив, водночас 
експерти в галузі журналістської освіти порушують питання щодо необхідності суттєвих 
змін у підготовці журналістів, внесення до програм підготовки курсів (модулів) з проблем 
сталої журналістики. 
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